
 QUINTA  SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA

PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA

1º DE ABRIL DE 2025

ATA Nº 006/2025

Às dezenove horas do primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil
e vinte e cinco, teve início a quinta sessão pública ordinária do
primeiro ano da décima sexta legislatura, presidida pelo Senhor
Vereador Presidente Marco Aurélio de Souza que após ocupar seu
lugar à Mesa Diretora convidou a todos para a oração universal do Pai
Nosso. A senhora Vereadora Marialda Medina Matos de Rezende,
primeira secretária por solicitação da presidência, procedeu a
conferência do quórum, registrando as seguintes presenças em
plenário: ADRIANA MACHADO DE SOUZA, ARI DIAS DE
OLIVEIRA, CARLOS REZENDE DE MENDONÇA,
CLAUDUEL DA SILVA SANTOS, GABRIEL FERREIRA
COUTINHO, MARCO AURÉLIO DE SOUZA, MARIALDA
MEDINA MATOS DE REZENDE, RAFAEL ELIAS DA SILVA
E VANDERLEI COSTA. Sendo verificado a existência do número
legal e regimental, em nome do povo maripaense e sob a proteção de
Deus, o senhor vereador presidente Marco Aurélio de Souza declarou
instalada a quinta sessão pública ordinária desta legislatura,
cumprimentando aos que assistem a esta sessão presencialmente e
através da rede social. Iniciando os trabalhos, o vereador presidente
colocou em votação a ata da sessão pública ordinária anterior sendo a
mesma aprovada por votação simples. O senhor presidente solicitou a
vereadora Marialda Medina Matos de Rezende que procedesse a
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leitura das correspondências recebidas onde leu o convite para o
Concurso Leiteiro de Curral que se realizará em nosso município. Em
sequência foi colocado em discussão para segunda votação o Projeto
de Lei do Executivo de número 001/2025 que “Dispõe sobre a
Assembleia Escolar e sobre a estrutura, o funcionamento e o processo
de eleição dos membros do Colegiado Escolar na Rede Municipal de
Ensino de Maripá de Minas e dá outras providencias.” O projeto foi
provado e com o pedido de dispensa de interstício feito pelo vereador
Ari Dias de Oliveira sendo aceito, o projeto de lei em foco passou para
a terceira discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade pelos
vereadores. Seguindo a ordem do dia o senhor vereador presidente
Marco Aurélio de Souza leu um Requerimento de sua autoria no qual
pede   informação sobre o número total de alunos com Síndrome de
Down e Transtorno do Espectro Autista matriculados na rede
municipal de ensino de Maripá de Minas, a distribuição do
quantitativo por série escolar e a listagem por faixa etária dos
identificados. O requerimento foi aprovado pelos vereadores de forma
unanime. Este requerimento será encaminhado para a administração
municipal por meio da Secretaria de Educação. O vereador Gabriel
Ferreira Coutinho, solicitando a palavra, apresentou para seus pares a
ideia de se criar em um futuro não tão distante, o Projeto “Parlamento
Jovem” nesta casa legislativa e discorreu sobre sua importância na
formação de futuros “jovens políticos” em nosso município.  O
projeto contemplaria os alunos do ensino médio de nossa cidade. O
senhor vereador presidente marcou para o dia oito de abril uma sessão
extraordinária, `as dezenove horas para votar a prestação de contas do
executivo municipal referente ao exercício de dois mil e vinte e dois.
O vereador Rafael Elias da Silva leu a Moção de Aplausos de número
005/2025 de sua autoria, moção esta para os funcionários das
Unidades Básicas de Saúde Dr. Hélcio Roque de Matos e Nelson de
Souza Matos, pelo trabalho que vem realizando no atendimento à
população neste momento de avanço nos casos de dengue em nosso
município. Esta moção foi aprovada pelos demais vereadores em
votação simples. Foi lida uma Moção de Pesar pela vereadora
Marialda Medina Matos de Rezende aos familiares de Maria José
Roelas de Oliveira. O vereador presidente colocou seus pares a par de
sua visita juntamente com a Secretária de Assistência Social Adriana a
delegada de polícia civil da cidade de Bicas, onde abordaram a
possibilidade de colocar um posto de identificação no CRAS, em
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nosso município. Ainda não foi efetivado esta ideia, mas a partir de
agora os agendamentos para carteira de identidade serão no CRAS e
não mais nesta casa legislativa. O senhor vereador presidente, Marco
Aurélio de Souza, `as vinte horas e quarenta minutos, sob a proteção
de Deus e em nome do povo maripaense, encerrou esta sessão
ordinária. Eu, João Batista da Silva Dias, redator de atas, por
nomeação, atendendo a solicitação da senhora vereadora primeira
secretária Marialda Medina Matos de Rezende, lavrei a presente ata
que será lida e se fiel a reunião será assinada por todos os senhores
legisladores.

 

 

ADRIANA MACHADO DE SOUZA
Vereadora - PT

MARCO AURÉLIO DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PRD

RAFAEL ELIAS DA SILVA
Vereador - REPUBLICANOS

CARLOS REZENDE DE MENDONÇA
Vereador - PRD

GABRIEL FERREIRA COUTINHO
Vereador - REPUBLICANOS
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MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE
Vereadora - REPUBLICANOS

ARI DIAS DE OLIVEIRA
Vereador - PRD

Câmara Municipal de Maripá de Minas - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Rua Francisco Paradela de Souza, nº: 149, 36608-000

e-mail: tvcmmaripa@gmail.com - Tel.: 3232631571
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